

「はじめて学ぶベクトル空間」正誤表（初版用）

大日本図書

ページ	該当箇所	誤	正
99	15行	$\sqrt{(a, b)}$	$\sqrt{(a, a)}$